
 
 

Ata da I Reunião do Gabinete Distrital – Distrito LD-9 
 
 
Aos treze dias do mês de agosto do ano de 2022, foi realizada a Primeira Reunião do 
Gabinete Distrital do Distrito LD-9, do Auditório do Santuário Sagrado Coração 
Misericordioso de Jesus – Içara SC, reuniram-se os Membros do Conselho Deliberativo 
do Gabinete do Governadoria do Distrito LD-9, de acordo com lnciso ll do art.22 do 
Estatuto, e demais Lideranças, conforme Edital de Convocação, datado de 13 de outubro 
de 2022. Foi feita a saudação às Lideranças presentes pela DG Mara Rubia Maria 
Modolon Lima, que de imediato fez a verificação de quórum, informando que existe 
quórum qualificado para deliberar as matérias. Foi efetuada a Invocação a Deus, 
cantado o Hino Nacional e em seguida o 1° estrofe e o estribilho do Hino à Bandeira. A 
Governadora DG Mara Rubia Maria Modolon Lima pediu o uso da palavra logo no início 
da I – RGD e solicitou um minuto de silencio e que a I – RGD passasse a se nominar Vivino 
Vendramino Gastaldon em homenagem ao CL do Lions Clube de Içara, que faleceu no 
dia anterior a I – RGD. Em seguida o Coordenador da I – RGD e Presidente do Lions Clube 
de Içara, Clube anfitrião, O CL Julio Pedro da Silva Neto deu as boas vindas a todos os 
Companheiros e visitantes que ali estavam para participar da mesma. Foi aberto espaço 
ao IPDG Davi Vronski Paegle para as considerações finais do seu AL 2021/2022. Em 
seguida a DG Mara Rubia Maria Modolon Lima, solicitou a Secretária do Gabinete CaL 
Catia Aparecida Dolzan da Silva para que faça a leitura dos cargos e nomes para a 
Instalação do seu Gabinete, e neste momento já seguiria dando posse a cada membro 
do Gabinete Distrital, ao termino das nomeações, passou suas metas e ações para o AL 
2022/2023 a todos os presentes. Ato contínuo, suspendeu os trabalhos da I-RGD, para 
a Reunião do Conselho Deliberativo do lnstituto Lions de Visão do Distrito LD-9, que 
assim o fez.  Reaberto os trabalhos da I-RGD, sendo assim, solicitou a Secretário para 
proceder o leitura do ATA da IV-RGD do AL 2021/2022, este que informou que o referida 
ATA havia sido publicada e encaminhada aos Membros do Conselho Deliberativo para 
conhecimento e que solicita a dispensa da leitura, submetida a deliberação, o pedido de 
dispensa foi aprovado; Colocada a ATA da IV - RGD do AL 2021/ 2022 em discussão e 
não havendo manifestação em contrário, foi colocada em votação, sendo aprovada por 
unanimidade dos Membros. Ato contínuo, solicitou ao CL Júlio Cesar Schlickmann, 
Tesoureiro do Gabinete do AL 2021/2022 , para apresentar o Balancete final, do AL 
2021/2022, que após apresentação do relatórios de gastos e saldos, solicitou ao PDG 
Mario José Antônio Salvador, Presidente do Conselho Fiscal, para fazer a Leitura do 
Parecer do Conselho, sobre as referidas contas, cujo parecer, recomenda a aprovação 
pelo Conselho Deliberativo. A DG Mara Rubia Maria Modolon Lima, submeteu os 
relatórios e Parecer do Conselho Fiscal para discussão e como não houve manifestação, 
submeteu o deliberação do Conselho Distrital, sendo aprovada por unanimidade, logo o 
Tesoureiro do Gabinete do AL 2022/2023 CL Guilherme Espindola Manenti passou a 
previsão orçamentária para o 1° semestre do AL 2022/2023, e o também pediu 



 
aprovação para que a conta do Distrito fosse aberta  no Banco SICRED, que foi aprovada 
por unanimidade. Foi aberto espaço para que os Coordenadores do GST o CL  Orival 
Palhano de Araujo Junior, GLT o PCC MJ Celito Schlickmann, da Equipe Global de 
Extensão de Distrito IPDG Davi Vronski Paegle, 1° VDG o CL Jairo Canela, 2° VDG o CL 
Mario Sergio Teixeira Strickert e ao Presidente do LEO LD-9 o CLEO Katriel Meira Nesi, 
para que passasse suas mensagens a todos os associados presentes na I – RGD AL 
2022/2023. Finalizando os trabalhos desta I - RGD, a Governadora fez os agradecimentos 
finais, convidando a todos, para participação da II – RGD do AL 2022/2023, que será 
realizada em 26 de novembro de 2022, em Palhoça. E para constar. Eu, CaL Catia 
Aparecida Dolzan da Silva, Secretária do Gabinete, lavrei a presente ATA que após lida e 
estando conforme vai assinada por mim e pela Governadora do Distrito LD-9, DG Mara 
Rubia Maria Modolon Lima. 
 
 
 

Içara, 13 de agosto de 2022. 
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